

《国王的演讲》观后感

实事求是地讲，《国王的演讲》最初吸引我的是主演科林·费斯。作为科林·费斯的忠实粉丝，他的很多作品我都非常喜欢，早些年的《闻香识女人》，近几年的佳作《特工学院·王牌特工》，这些叫好又叫座的影片，让人拍手称快。因此对我来说《国王的演讲》这部影片同样是不能错过的作品。但看过《国王的演讲》之后，我在赞叹科林·费斯演技之余，更感慨于整个故事所展示出的超越自我，战胜自我的那份勇气。

我们常说，人最难的就是战胜自己。影片中身为王子的约克郡公爵，本来无意继承王位。但是他的兄长纵情享乐，使得严重口吃的约克郡公爵被推向了王位。权利是好东西，但拥有权力也意味着肩上有了不可推卸的责任。而发表演说就是身为国王的一项重要职责。对于平常人来说，这不是一件困难的事情，但是对于口吃的约克郡公爵来说，这几乎是无法完成的。但是为了能够不失皇家风范、维护皇室的尊严，约克郡公爵必须能够流畅、有风度地完成这次演讲。为此，约克郡公爵克服了畏难心理，试了一次又一次。无数次的失败让他抱怨、沮丧甚至想要放弃。好在约克郡公爵遇到了一位人生道路上的重要贵人，也是他这批“千里马”的“伯乐”——罗格。罗格除了正面鼓励约克郡公爵，更采用了多种激将法的方式。最终，主人公经过自己的强化训练和顽强的意志，战胜了自身的口吃，可以轻松在任何场合发表自如的演讲。

在我看来，《国王的演讲》与许多人物传记类电影相似，传递的都是一种不抛弃、不放弃的人文精神。尽管身在高位有很多不得已，但国王也好，贫民也罢，说到底多多少少都会有一些作为一个人而无法回避的缺陷和局限。

这部电影让我看到了精神力量的伟大，看到人战胜困难时应该具备的那份信心和勇气。鲁迅先生曾说过，真正的猛士，敢于直面惨淡的人生，正视淋漓的鲜血。在我看来，作为我们每个普通人而言，不可能做到那么多的轰轰烈烈，如果做不了经天纬地的壮举，就应该踏踏实实在我自身的小世界中寻求突破，因为你现在所前进的每一步都是为了超越曾经的自己，要相信有多勇敢的行动，就有多壮丽的征程；有多坚定的信念，就有多光明的未来！

(空港股份纪检监察部 左明月)

做一个不盲目跟风的人

新的一年到来，首先要给自己进行一个大扫除，我们需要丢弃懒惰，以及那些于你而言的各种负担，朋友也好，同事也罢，放弃那些困扰了你很久的问题，给自己一个重新出发的目标，不停的去努力。



人，成为一个平庸但是有意义的人。

生活就意味着我们必须要好好努力，别辜负自己。

在希望做出改变的日子里，我希望自己成为一个明确定位，能够发挥自己能力的人，我喜欢自己做一个能创造的人，而不是盲目跟风的人，不做那个一直追寻别人的步伐而丢了自我的人。

越长大越明白，每个人都是一個有巨大能量的载体，在适当的时机下，那个小小的生命力会爆发出一个又一个令人意想不到的惊喜。我们身边有很多形形色色的人，当一个人拥有一样人人都羡慕的技能时，我们会一味的追逐；当一个人成功时，我们会效仿他的励志故事把他当做人生的目标；当一个人被所有人厌恶时，我们会一味的远离。不知何时，那种奇怪的跟风充斥在社会的每一个角落，不论是否适合自己，所以我希望自己可以成为一个知道自己想要什么，用自己的努力去创造生活的人，成为一个平庸但是有意义的人。

(天源建筑 段燕飞)



聚焦空港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

投稿邮箱:w600463@163.com

2020年第2期(总第176期)共四版

2020年1月
31日
星期五
刊号: 202002

2019年北京市土地成交情况汇总

根据北京市规划和自然资源委员会公开数据统计，2019年北京市通过招标挂牌方式出让土地共86宗，比2018年增加14宗，其中工业用地27宗，商业用地8宗，住宅用地51宗。总出让土地面积约487万平方米，总规划建筑面积约906.2万平方米，2019年总成交额为1688.3亿元；相比2018年出让土地面积493.3万平方米，规划建筑面积912.1万平方米，成交金额1682.9亿元，基本持平。值得注意的是今年仅一宗住宅用地流拍，与2018年的7宗相比，流拍情况好转。



2019年共成交工业用地27宗，较去年增加18宗，总出让面积119.44万平方米，总规划建筑面积约172.5万平方米，总成交额约16.2亿元。其中15宗位于经济开发区，4宗位于大兴黄村，3宗位于顺义。其余12宗分别位于房山、平谷、顺义等远郊区县，平均楼面价为0.1万/平方米。

2019年商业用地共成交8宗，较2018年减少5宗。总出让面积约13.6万平方米，较2018年减少50%，规划建筑面积约52.4万平方米，总成交额约为105.8亿元，与2018年基本持平。

2019年共成交住宅用地50宗，数量与去年持平，总出让面积约336.4万平方米，规划建筑面积约642万平方米，总成交额约为1495亿元。其中15宗共有产权房地块，21宗限竞房地块。据数据显示截止到2019年12月，北京限竞房已经连续16个月出现供应量大于签约量的现象。而与2018年不同的是，不限房价商品房回归，2019年共成交15宗，其中不乏丰台石榴庄、朝阳孙河等高售价热点区域，但不限价地块并未引起房企的争抢，如12月怀柔地块，以16.1亿地价成交，顺义仁和地块因无人报价临时撤牌。从溢价率来看，仅6宗地块达到30%以上，其余多以10%以下低溢价率成交。2019年楼市整体表现不佳，去库存较为困难，加之土地出让限制条件较多，房企拿地仍较为谨慎，北京土地市场持续低温态势。

2019年北京市出台土地新规，将住宅和商办用地分开，单独供应，也就是说北京不再供应F1(住宅混合公建用地)、F2(公建混合住宅用地)类，2019年北京成交F1、F2类用地9宗，占居住用地的18%。这一政策的颁布为了加强区域功能的统筹，提升居住环境，主要针对的是大型商业办公等，商业办公楼不许生活居住，只能办公。而为保证居民生活需要，在住宅小区会安排小型商业配套，保证居民生活无影响。

(空港股份产业发展部 朱立娇)

——公司快讯——**➤ 办公室：总结经验，开创未来**

2020年1月13日下午2点，股份公司于一层会议室召开了2019年度信息工作总结会。公司各部室负责人、各分子公司主管信息工作的副总经理及全体信息员，共计三十余人，参加了本次总结会。

在本次会议上，股份公司副总经理刘彦明首先对过去一年的工作表示了肯定，并为做出突出贡献的优秀信息员进行了表彰。

2019年，股份公司共收到来自系统内部员工各类投稿822篇，内容涵盖广泛，风格各异，充分体现了股份公司系统对于信息宣传工作的重视和全员参与的极大热情。

最后，针对新的一年信息工作，公司副总经理刘彦明总结强调：一是要做到眼勤、脑勤、手勤，多看、多思考、多动笔，各部室及各分子公司要善于总结经验，多多参与，不断提高信息工作成效；二是要不断提升信息工作质量，提高响应速度，高度重视信息工作的重要性，真抓实干。

信息工作是关系到公司品牌形象、关系到上下工作贯穿的大事，新一年股份公司要继续努力提升信息宣传工作的质量，将公司良好的文化宣传氛围不断扩大，对外传递更多声音，宣传公司，打造空港股份独有的文化名片。



(空港股份办公室)

➤ 安全管理部：召开2020年第一季度安全生产会议

1月16日，北京空港科技园区股份有限公司召开安委会第一季度安全生产会议，公司班子成员、各分子公司经理、安全主管副总经理及安全管理部人员参加了本次会议。



会上，首先由各分子公司安全主管副总经理对近期工作开展情况及春节期间保障、应急值守工作进行工作汇报；随后，公司主管安全领导付桢传达上级单位文件精神，部署春节两会期间安全生产重点工作。

最后，公司总经理宣顺华对安全生产工作提出要求：一是春节期间，安全生产工作越来越重，公司上下一心，全力保障公司安全生产工作稳定；二是春节期间，加大宣传、巡查力度，杜绝因燃放烟花爆竹而发生的任何安全生产事故；三是保持安全生产工作敏锐思想意识，紧抓安全工作重点与细节，确保春节两会期间安全保障工作平稳。

(空港股份安全管理部 张东洋)

➤ 天源建筑：寒冬送温暖

为了响应上级工会关于元旦春节期间送温暖活动的通知精神，公司工会领导高度重视，结合建筑行业特点和以往春节期间的慰问经验。公司于1月16日至20日对患有国家规定的36项重大疾病之一的职工及家庭困难的职工，根据病因、病情及程度进行关怀慰问。每到一处，工会代表都详细了解职工身体和生活近况，感谢困难职工群众一直以来的辛勤付出，同时希望他们早日走出困境。此次开展寒冬送温暖慰问活动体现了天源公司以人为本的管理理念，不忘初心、凝心聚力。工会的慰问，为职工送去关心、温暖和鼓励，激发职工群众的工作热情，增强职工群众的获得感、幸福感、安全感。

(天源建筑 石燕鸿)

➤ 纪检监察部：开展疫情防控督导检查工作

为深入贯彻空港开发纪委《关于转发市纪委监委〈关于严明纪律确保新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作顺利进行的紧急通知〉》，公司纪检监察部第一时间将文件转发至相关工作群，要求各公司纪检负责人做好本单位疫情防控工作督导检查，并联合公司疫情防控保障组作出部署安排，根据疫情防控工作的动态变化，条块结合、上下联动形成监督合力，明确监督检查清单，严格按照通知精神做好疫情防控监督检查工作，确保股份系统各公司疫情防治工作横向到底、纵向到底、责任到人。在检查中，纪检负责人采取电话检查的形式，减少接触，进一步跟进掌握疫情防控工作进展。要求已建立相关记录的单位继续严格落实，并且做好督导检查记录，力争疫情防控工作部署到哪里，监督检查就跟进到哪里，确保疫情防控各项工作的落实。

(空港股份纪检监察部 左明月)

——大事小情——**➤ 亿兆/金桥：开展2020年春节节前廉政教育会**

春节将至，为切实做好春节期间的廉政建设工作，进一步增强广大党员干部拒腐防变能力，1月20日，亿兆地产、金桥置业开展了节前党风廉政警示教育会，号召全体干部员工平安过节、廉洁过节。会上传达了开发公司纪委《关于进一步加强2020年元旦、春节期间廉洁自律工作的通知》，并通报了中纪委5起违反中央八项规定精神的典型案例。

最后，副总经理石明源就春节期间加强党风廉政建设和作风建设进行了强调和部署：一要强化责任担当和落实“一岗双责”，切实履行全面从严治党主体责任和监督责任；二要增强“四个意识”，提高廉洁过节的自觉性和主动性；三要严明纪律规矩，坚决防止节日期间出现“四风”问题。通过本次会议的学习，使公司干部员工得到警示，筑牢廉洁自律防线，营造良好的廉洁氛围。

(亿兆地产 佟华为)

➤ 天瑞置业：召开节前廉政教育提醒会

2020年春节将至，为深入贯彻落实习近平总书记关于加强作风建设系列重要指示精神和开发公司纪委关于廉洁过节部署要求，驰而不息纠正“四风”，1月21日，天瑞置业召开节前廉政教育提醒会，会上纪检负责人提出将采取五项措施，积极营造风清气正的节日氛围。

一是加强宣传教育，打好廉政预防针。印发《关于加强春节期间廉洁自律工作的通知》，通过正面宣传、警示教育、短信提醒等形式，向全体干部职工发信号、打招呼、提要求，要求党员干部筑牢思想防线，强化自我约束，确保令行禁止。二是开展警示教育，敲响节前廉洁警钟。组织党员干部观看党风廉政建设警示教育宣传片、学习市纪委监委近期公开曝光的违反中央八项规定精神问题的典型案例，积极引导党员干部以案为鉴、汲取教训，举一反三，引以为戒，警钟长鸣，自觉做到遵规守纪守法，履职尽责担当，正确行使权力。三是做好约谈提醒，绷紧节日纪律红线。一把手、分管领导和部室负责人认真落实“一岗双责”，在春节前加强对分管部门，特别是财务、公务接待、公车管理等重点岗位人员的教育、引导和约谈提醒工作，坚持抓早抓小、防微杜渐，把好第一道关口，引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，推动优良的党风政风蔚然成风。四是明确纪律规矩，坚持“十个严禁”。五是强化监督检查，严肃问责追责。严格落实开发公司纪委要求，紧盯节日期间公车使用、公务接待、节日值班等关键环节，扎实做好监督检查工作。

(天瑞置业 杜雪然)

部门名称	信息员培训	简报	稿件采纳数量	原创稿件分数	总分
天源建筑	1	7	16	17	
亿兆地产	1	6	13	14	
物业公司	1	6	12	13	
天地物业					
天瑞置业	1	4	8	9	
产业发展部	1	2	6	7	
纪检监察部	1	2	5	6	
安全管理部	1	2	4	5	
开发建设部	1	1	2	3	
人力资源部	1	1	2	3	
党群工作部	1	1	2	3	
证券部	1	1	1	2	
市场营销部	1	0	0	1	
计划财务部	1	0	0	1	
审计部	1	0	0	1	
企业管理部	1	0	0	1	
天慧科技	1	0	0	1	

一月信息评分公示栏

